

IV. OPOSICIÓN E CONCURSOS

CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN E UNIVERSIDADE

CORRECCIÓN DE ERROS. Orde do 4 de agosto de 2021 pola que se fai pública a relación de persoal que superou o procedemento de acceso ao corpo de inspectores de educación, ao corpo de profesores de ensino secundario, ao corpo de profesores de escolas oficiais de idiomas e ao corpo de profesores de artes plásticas e deseño, e de ingreso ao corpo de profesores de ensino secundario, ao corpo de profesores de escolas oficiais de idiomas, ao corpo de profesores de música e artes escénicas, ao corpo de profesores de artes plásticas e deseño, ao corpo de profesores técnicos de formación profesional, ao corpo de mestres e procedemento de adquisición de novas especialidades polo persoal funcionario de carreira dos corpos de profesores de ensino secundario, profesores de escolas oficiais de idiomas, profesores de música e artes escénicas, profesores de artes plásticas e deseño, profesores técnicos de formación profesional e mestres da Comunidade Autónoma de Galicia (código de procedemento ED001A), convocados pola Orde do 24 de febreiro de 2020 (Diario Oficial de Galicia do 13 de marzo), modificada pola Orde do 15 de xaneiro de 2021 (Diario Oficial de Galicia do 25 de xaneiro).

Advertidos erros na citada orde, publicada no *Diario Oficial de Galicia* núm. 161, do 23 de agosto de 2021, cómpre efectuar as seguintes modificacións:

Na páxina 42256, especialidade, 591210-Máquinas, Servizos e Produción, onde di:

«Quenda E:

Nº	DNI	Apelidos e nome	Quenda	Oposición	Concurso-oposición
1	***6424**	Pérez Lodeiro, José Manuel	Quenda E	Apto	Apto

Quendas D e L:

Nº	DNI	Apelidos e nome	Quenda	Baremo	Oposición	Concurso-oposición
1	***3124**	Aller Blanco, José Carlos	Quenda L	10.0000	7.0135	8.2081
2	***4587**	Varela Fernández, Nuria	Quenda L	9.4700	6.2902	7.5621
3	***2427**	Vila Sánchez, Luis	Quenda L	8.0100	6.5864	7.1558
4	***0770**	Santos Pérez, José Antonio	Quenda L	10.0000	5.1290	7.0774»



Debe decir:

«Quenda E:

Nº	DNI	Apelidos e nome	Quenda	Oposición	Concurso-oposición
1	***3124**	Aller Blanco, José Carlos	Quenda E	Apto	Apto
2	***6424**	Pérez Lodeiro, José Manuel	Quenda E	Apto	Apto

Quendas D e L:

N	DNI	Apelidos e nome	Quenda	Baremo	Oposición	Concurso-oposición
1	***4587**	Varela Fernández, Nuria	Quenda L	9.4700	6.2902	7.5621
2	***2427**	Vila Sánchez, Luis	Quenda L	8.0100	6.5864	7.1558
3	***0770**	Santos Pérez, José Antonio	Quenda L	10.0000	5.1290	7.0774»

